



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
GABINETE DO REITOR**

PORTARIA Nº 1.806, DE 29 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS,
no uso de suas atribuições legais;

CONSIDERANDO, respectivamente, os termos dos Processos
da UFPel nº 23110.002412/2014-46 e nº 23110.007937/2014-78;

RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria nº 1.588 de 29 de novembro de 2016,
referente à alteração funcional do pessoal docente:

2. Na progressão de ANGELA NUNES MOREIRA, onde se lê:
“11/11/2016”, leia-se: “12/09/2016”.

3. Na promoção de BEATRIZ VIÉGAS FARIA, onde se lê:
“31/10/2016”, leia-se: “18/08/2016”.

4. Na progressão de LARISSA PATRON CHAVES SPIEKER, onde
se lê: “602”, leia-se: “604”.

Sala Prof. Delfim Mendes Silveira

Prof. Pedro Rodrigues Curi Hallal
Reitor

